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Til Tor Hegle og Anne Lise Molvik, Byggesak, Marit Voltersvik, Kommuneoverlegen og  
Teknisk drift          
                                                                                                                      
Ber om straks-oppfølging av ulovlig tiltak/kloakkutslipp/forurensning fra 129/6 OG 129/33, første 
henvendelse 14.5.2013, bekreftet mottatt 15.52013. 
 
 
Viser til mottatt informasjon fra deg 11.6.2015 og din henvendelse til Pinsemenigheten Zoar av 2.7.15 
med svarfrist 31.7., se vedlegg 1 og 2. 
Svarfristen på henvendelsen er ikke overholdt, og er heller ikke besvart i ettertid i følge postlister.  
Saken må nå løses da den har pågått siden 14.mai 2013, se vedlegg 1 og 2, som av en eller annen grunn 
ikke ligger arkivert i saken.  
Jeg forstår heller ikke hvorfor kommunens henvendelse av 2.juli blir egen arkivsak da dette er en og 
samme sak som har pågått siden mai 2013. 
Det fremgår av ditt brev av 2.7.15 at: 
"utrekning av personekvivalent, må ein halde seg til støtbelastninga som er høgst, ved maks bruk, og at 
anlegget er dimensjonert for dette." 
 
Det er dette som er påpekt fra min side slik at Zoar menighet/Nappane Mottak og Omsorgsenter må ha, 
og først og fremst søke! om et kloakksystem med kapasitet som samsvarer med kapasiteten for 
institusjonen som Steinar Valdersnes driver fra eiendommene 129/6 og 129/33; sistnevnte er hytte som 
brukes som helårsbolig, også med utslipp til min eiendom og videre i åpen bekk. Videre må det påpekes 
at Lindås Kommune ikke har sjekket ut størrelse på kloakkum på 129/6. 
Det fremgår av vedlegg til ditt brev 2.7.15 at Steinar Valdersnes står som ansvarlig søker i 2003 for 
utslipp og oppgradering sanitæranlegg 129/33 uten at forutsetningene i søknad er fulgt opp. Det blir 
dermed uforståelig når Steinar Valdersnes i sitt brev journalført 30.1.14, ark.saksnr 2013/1932, saksbeh. 
LIAMOL, skriver at anlegget ble bygget i 1975, og, sitat: 
 
”det er ingen som er i live som er kjent med at det ikke er utført oppgradering eller at det har vært utført 
oppgradering”, sitat slutt. 
 
Jeg ber  om at det nå tas affære i denne saken, og hvis det er kompliserende å håndtere den 
forurensning som dere har påvist i bekken, se vedlegg 5 analyseresultat fra Lindlab 22.april i år, så må 
selve forurensningen behandles som egen sak.   
Analyseresultat er formidlet telefonisk til kommuneoverlege Marit Voltersvik i sommer, og da det dreier 
seg om urenset kloakkutslipp fra mottakssenter for rusmisbrukere, er også bekymringen for økt 
smittefare fra utslipp formidlet til kommunelegen som helsemyndighet. 
 



Ber om snarlig svar og opprydning. 
 
Mvh Charles Sommerseth Lilleskare 
eier tilstøtende eiendom, gbnr 129/9  
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